

Informace o organizaci mistrovství světa v biatlonu v roce 2013 Nové Město na Moravě

pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 05/2012 dne 19..12. 2012

zpracoval :J. Murárik

předkládá: J. Murárik

počet stran: 1

počet příloh: 2

Popis problému:

Ve dnech 7. 2. až 17. 2. proběhne v areálu „Vysočina Nové Město na Moravě“ mistrovství světa v biatlonu. Dle odhadů z podobných akcí v zahraničí se může návštěvnost pohybovat kolem 140 – 200 tis. diváků. Tato skutečnost bude klást velké nároky jak na organizátory MS tak i na bezpečnostní a záchranné složky IZS kraje. Bezpečnostní rada kraje zařadila proto do programu informaci o organizaci mistrovství světa jak ze strany organizátora tak i ze strany Integrovaného záchranného systému.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Přípravy na mistrovství světa v biatlonu probíhají již čtvrtým rokem, úplné dokončení se plánuje v prosinci 2012. Mezi priority Policie ČR bude patřit zajištění plynulosti dopravy, zajištění veřejného pořádku v okolí areálu prevence trestné činnosti. K zajištění zdravotní péče byl zpracován materiál „Zdravotnické zabezpečení mistrovství světa v biatlonu 2013“ (příloha 1). Celkovou bezpečností v průběhu konání MS se na svém jednání 12. 9. zabývala i Bezpečnostní komise Rady Kraje Vysočina.

Na mimořádnou událost, kdy by byla nutná součinnost složek IZS kraje se záchranáři připravovali v září 2012, kdy přímo v areálu konání MS proběhlo společné cvičení. Jeho námětem byla mimořádná událost, při které bylo nutno vyprostit, roztrždit a poskytnou lékařskou pomoc velkému počtu zraněných včetně transportu do nemocnic kraje. Námět a vyhodnocení cvičení jsou v příloze 2. V případě nutnosti je připravena i spolupráce na úrovni krajů i ČR:

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

bezpečnostní rada kraje bere na vědomí

- informace o organizaci mistrovství světa v biatlonu v roce 2013 v Novém Městě na Moravě po stránce organizační ze strany organizátora MS dle materiálu BRK-05-2012-05P
- Informace o stavu organizace zajištění bezpečnosti a připravenosti složek IZS v době konání MS dle materiálu BRK- 05-2012-05P, BRK- 05-2012-05P př1 a BRK- 05-2012-05P př. 2

ukládá

- základním složkám IZS věnovat maximální pozornost připravenosti a činnosti vyčleněných sil a prostředků k ochraně životů, zdraví a majetku v průběhu MS a být připraveni k nasazení posil v případě potřeby

odpovědnost: členové BRK,

termín: do 17. února 2013